

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**доктора медицинских наук, профессора Петрова Сергея Борисовича
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук,
Рева Сергее Александровиче**

Рева С.А. в 2002г. окончил Саратовский Военно-медицинский институт. Там же в 2003 году окончил интернатуру по специальности «хирургия». С 2003 по 2005 годы проходился службу в вооруженных силах РФ в должности начальника медицинской службы гарнизона (г.Сальск), участвовал в контртеррористической операции (Чеченская Республика). С 2005 по 2008 годы году проходил обучение в ординатуре по специальности «урология» (ВМедА им. С.М. Кирова). После окончания был распределен на должность начальника урологического отделения 32 ЦВМКГ (п. Купавна) и с 2010 года возглавлял отделение клиники урологии в ВМедА им. С.М. Кирова (г.Санкт-Петербург). В 2012 году получил первичную специализацию «онкология». С 2012 по 2019 годы занимал должность врача-онколога отделения онкоурологии ФГБУ «НМИЦ онкологии Н.Н. Петрова» Минздрава России. С 2014 года по настоящее время является научным сотрудником отделения общей онкологии и урологии ФГБУ «НМИЦ онкологии Н.Н. Петрова» Минздрава России.

С 2019 года по настоящее время заведует онкологическим отделением №6 (андрологии и онкоурологии) НИЦ урологии НИИ хирургии и неотложной медицины ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова» Минздрава России.

В 2011 году в диссертационном совете при ВМедА им. С.М. Кирова защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Тазовая лимфаденэктомия при раке мочевого пузыря (объем, показания, результаты)» по специальности 14.01.23 – Урология.

В период работы активно занимался изучением вопроса лечения рака предстательной железы высокого риска, принимал активное участие в работе научного отделения, активно участвовал в региональных, общероссийских и международных конференциях с результатами диссертационной работы.

За время работы над диссертационным исследованием «Комплексные диагностика и лечение больных раком предстательной железы высокого риска» были оценены результаты лечения рака предстательной железы высокого риска за период с 2001 по 2019 годы в НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова, НИЦ урологии ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова и отделении урологии ВЦЭРМ им. А.М. Никифорова МЧС России. Сформирована крупная база клинических случаев. В ходе работы диссертант продемонстрировал владение навыками методологии научного исследования и медицинской статистикой, что

позволило провести данное ретроспективное исследование. В рамках диссертационной работы получены два хирургических патента связанных с диагностикой и лечением рака предстательной железы высокого риска: № 2768477 от 24.03.2022 г. «Способ прогнозирования агрессивных форм рака предстательной железы у больных группы промежуточного и высокого риска» и № 2675695 от 24.12.2018 г.: «Способ лечения рака предстательной железы высокого и очень высокого риска».

Результаты и основные положения диссертационного исследования были представлены и получили положительную оценку на международных и российских научных конференциях. За время работы над диссертацией Рева С.А. в рецензируемых научных изданиях (ВАК) Минобрнауки России опубликовано 28 печатных работ.

Тема диссертации тесно связана с научными и практическими интересами Рева Сергея Александровича, что позволило ему глубоко и содержательно раскрыть тему диссертационного исследования. Диссертация написана на актуальную тему по улучшению результатов лечения пациентов с диагнозом рак предстательной железы высокого риска. Данная работа содержит элементы научной новизны и полностью соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК о присуждении ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.6. – онкология, лучевая терапия, 3.1.13. - урология и андрология.

ФГБОУ ВО
 «Первый Санкт-Петербургский государственный
 медицинский университет имени академика И.П. Павлова»
 Министерства здравоохранения Российской Федерации
 Руководитель НИЦ урологии
 НИИ хирургии и неотложной медицины,
 доктор медицинских наук, профессор
 Петров С.Б.

Подпись Петрова С.Б. заверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО
 «Первый Санкт-Петербургский государственный
 медицинский университет имени академика И.П. Павлова»
 Министерства здравоохранения
 Российской Федерации,
 доктор медицинских наук, профессор
 197022, Российской Федерации, г. Санкт-Петербург,
 ул. Льва Толстого, д. 6-8
 Тел.: 8 (812) 338-78-95,
 e-mail: info@1spbgmu.ru
 «25 04 2023 года

Беженар В.Ф.

